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17 decembrie 2025 

Comunicat de presă 

 

Instituția Prefectului județului Timiș informează opinia publică de faptul că situația recent 

semnalată la căminul de bătrâni din localitatea Lenauheim și respectiv localitatea Cenad, din județul Timiș, 

se află sub control, iar instituțiile statului își îndeplinesc atribuțiile conform legislației în vigoare.  

Reamintim situația constatată cu ocazia unor verificări efectuate în data de 8 decembrie 2025 

de către Agenția Județeană pentru Plăți și Inspecție Socială Timiș. Verificările au fost efectuate la Căminul 

pentru persoane vârstnice „Casa Ana” din comuna Lenauheim, nr. 604, județul Timiș, aparținând 

furnizorului de servicii sociale S.C. SCHWABENHAUSE DIANA SRL. Din documentația pusă la 

dispoziție echipelor de control au rezultat o serie de neconformități constatate față de prevederile legislației 

din domeniul asistenței sociale, fiind emisă decizia de retragere în regim de urgență a Licenței de 

funcționare pentru serviciul social al căminului pentru persoane vârstnice mai sus menționat. În urma 

verificărilor efectuate și a unor informații primite s-a ajuns la concluzia că persoana în cauză deținea un 

imobil în comuna Cenad, unde caza ilegal persoane vârstnice.  

Ca urmare, în data 10 decembrie, prefectul județului Timiș a convocat ședința CJSU Timiș, 

reprezentanții instituțiilor abilitate au fost prezenți la ambele adrese și s-a procedat la relocarea unui număr 

de 90 de persoane, identificate în cele două locații, după cum urmează: 40 de persoane la Căminul pentru 

persoane vârstnice Art Senior - Timișoara, 25 de persoane la Căminul pentru persoane vârstnice Graceful 

Living - Foeni, 6 persoane la Căminul de bătrâni Casa Adam Muller Gutenbrun - Timișoara, 5 persoane 

la Căminul de bătrâni Casa Adam Muller Gutenbrun - Bacova, 5 persoane la Căminul pentru persoane 

vârstnice - Comloșu Mare. Persoanele vârstnice care au necesitat îngrijiri medicale au fost internate în 

unități sanitare, beneficiind de tratamentul corespunzător. Toate măsurile necesare au fost luate pentru 

protejarea și sprijinirea celor afectați. Facem precizarea că, în acest moment, toate persoanele identificate 

și relocate în alte centre au parte de îngrijire și tratament în raport cu starea de sănătate avută. 

Prin Ordinul Prefectului emis, a fost constituită Comisia mixtă de verificare și control a 

centrelor rezidențiale destinate persoanelor vârstnice din județul Timiș. Din această comisie fac parte 

instituții de control abilitate, care vor efectua verificări la toate centrele rezidențiale pentru persoane 

vârstnice ce funcționează pe raza județului, în conformitate cu atribuțiile și competențele prevăzute de 
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legislația în vigoare. Instituțiile membre ale comisiei mixte sunt: Agenția Județeană pentru Plăți și 

Inspecție Socială Timiș, Direcția Generală de Asistență Socială și Protecția Copilului Timiș, Direcția de 

Sănătate Publică a Județului Timiș, Inspectoratul Teritorial de Muncă Timiș, Comisariatul Județean pentru 

Protecția Consumatorilor Timiș, Direcția Sanitară Veterinară și pentru Siguranța Alimentelor Timiș, 

Inspectoratul de Poliție Județean Timiș, Inspectoratul pentru Situații de Urgență  “Banat” al Județului 

Timiș. 

Activitatea comisiei de control vizează: 

• modul de furnizare a serviciilor sociale rezidențiale destinate persoanelor vârstnice; 

• existența și valabilitatea avizelor, licențelor și autorizațiilor necesare pentru funcționarea centrelor; 

• verificarea tuturor încăperilor, spațiilor și construcțiilor aferente clădirilor în care își desfășoară activitatea 

aceste centre, fără excepție. 

Controalele se desfășoară în perioada 15 decembrie 2025 – 23 ianuarie 2026. La finalul 

acestei etape, Agenția Județeană pentru Plăți și Inspecție Socială Timiș, în calitate de coordonator al 

comisiei, va înainta prefectului județului un raport unic, ce va cuprinde constatările rezultate din 

verificările efectuate, precum și eventualele măsuri dispuse, până la data de 29 ianuarie 2026. 

Respectarea drepturilor și demnității persoanelor vârstnice reprezintă o prioritate, și, fără 

excepție, toate centrele rezidențiale din județ au obligația să funcționeze în condiții de legalitate și 

siguranță. De asemenea, asigurăm familiile și aparținătorii că persoanele vârstnice beneficiază de sprijinul 

necesar, iar instituțiile abilitate acționează cu responsabilitate pentru protejarea sănătății și siguranței 

acestora. 
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